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Kleme Anfrag_

Vereinbarung zwischen der ZBS und der Stadt Neumunster

Sehr geehrie Frau Stadtprasidentin,

ein Schriffwechse! mit dem 1. Stadtrat Hillgruber hat ergeben, daR es eine mindliche

* Vereinbarung zwischen der ZBS und der Stadt gibt, die zu Beginn der 12. Kalender-

woche getroffen wurde. Dazu ergeben sich fiir uns folgende F ragen:
1. Wie ist der Wortlaut dieser mi]ndlichen Vereinbarung?

2. Bis zu welcher Hohe werden die Kosten fir zusatzhchen angemieteten
Wohnraum ubernommen?

3. - Ist es im Rahmen dieser Vereinbarung méglich, die Obdachlosen raum-
lich getrennt in Einzelzimmiern unterzubringen, so daR die Mehrbett-
zimmer in der ZBS vorlibergehend nicht mehr von mehreren Personen
bewohnt werden miissen?

4, Sind lediglich Wohnungen oder auch voriibergehend angemietete Ho-
tel- und Pensionszimmer Bestandteil der Vereinbarung?
5. Uber welches Haushaltskonto werden diese zusatzhchen Kosten abge-
rechnet?
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Neumiinster, den 30.04.2020

Beantwortung der Kieinen Anfrage der NPD-Ratsfraktion zu der
Vereinbarung zwischen der ZBS und der Stadt Neumiinster

Sehr geehrte Frau Stadtprasidentin,

die Fragen der NPD-Ratsfraktion werden wie folgt beantwortet:

1. Wie ist der Wortlaut dieser miindlichen Vereinbarung?
Die Stadt Neumiinster unterstiitzt die ZBS in Corona-Zeiten durch die Finanzierung
zusétzlicher Unterk(infte, um mégliche Spitzen in der Auslastung in der Ubernachtungsstelle
abzufedern und Personen mit Vorerkrankungen gesondert unterzubringen.

2. Bis zu welcher Hohe werden die Kosten fiir zusétzlich angemieteten Wohnraum
{ibernommen?
Je nach Bedarf werden zusatzliche Unterkiinfte finanziert. Bisher snnd Unterkunftskosten bls
zur Hohe von 25 EUR pro Tag und Person angefallen.

3. Ist es im Rahmen dieser Vereinbarung moglich, die Obdachlosen raumlich
getrennt in Einzelzimmern unterzubringen, so dass die Mehrbettzimmer in der ZBS
voriibergehend nicht mehr von mehreren Personen bewohnt werden miissen?

Die Belegung der Mehrbettzimmer in der Ubernachtungsstelle wurde reduziert, eine
Nutzung der Rdume als Einzelzimmer wurde erméglicht, bzw. war bereits im Vorfeld
praktiziert. '

- 4. Sind lediglich Wehnungen oder auch voriibergehend angemietete Hotel- und
Pensionszimmer Bestandteil dieser Vereinbarung?
Es wurden bisher nur Zimmer angemietet.
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5. Uber welches Haushaltskonto werden diese zusitzlichen Kosten abgerechnet?
Die Kosten werden aus dem Produkt 33101 ,Férderung von Trégern der Wohifahrtspflege® -
finanziert. Die Méglichkeit einer Erstattung durch Landesfdrderung wird geprift.

Mit freundlichen GriiBen

P .

(Dr. Olaf Tauras)
Oberbiirgermeister



